



**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Ν.Π.Ι.Δ**

Πάτρα, **18/08/2011**

Αριθ. Πρωτ.: **2760**

Ν.Ε.Ο Πατρών-Αθηνών 69-71

26442, Πάτρα

Πληροφορίες: Μαρισόφη Μαυρούλια

Τηλ.: 2610 465858 & Fax: 2610 461126

E-mail: msmavroulia@ptapde.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας το οποίο εδρεύει στην Πάτρα (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 69-71) με ΑΦΜ: 090208378, Α' ΔΟΥ Πατρών, όπως νομίμως εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Απόστολο Κατσιφάρα, Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, προβαίνει στη διενέργεια πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με προϋπολογισμό το ανώτατο ποσό των **1.500,00 Ευρώ** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ με τη διαδικασία διαγωνισμού με αποστολή προσκλήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος και με κριτήριο την πληρέστερη και οικονομικότερη προσφορά, βάσει της υπ' αριθμό 2759 /18-08-2011 Απόφασης του Προέδρου του ΠΤΑ/ΠΔΕ, για την επιλογή αναδόχου για τη μετάφραση του Παραδοτέου D5 του διαπεριφερειακού Έργου PRoMPt "Proactive Human Response to Wildfires Outbreak: Measure and Prepare for it" – INTERREG IVC και ειδικότερα τα παρακάτω:

Τη διενέργεια διαγωνισμού με αποστολή προσκλήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος σε υποψηφίους αναδόχους, με κριτήριο την πληρέστερη και οικονομικότερη προσφορά για την επιλογή αναδόχου για τη μετάφραση του Παραδοτέου D5, του διαπεριφερειακού έργου PRoMPt της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG IVC, με τίτλο "Wildfire Survival Guide for All» συνολικού αριθμού 14 σελίδων Α4 landscape σε Microsoft PowerPoint (στις οποίες συμπεριλαμβάνονται όμως και εικόνες, φωτογραφίες και λογότυπα) **από την αγγλική γλώσσα στα: α)** Ελληνικά, **β)** Ιταλικά, **γ)** Ισπανικά (castellan ή catalan), **δ)** Πορτογαλικά, **ε)** Πολωνικά και **στ)** Βουλγαρικά (σε 6 συνολικά γλώσσες).

Συνολικού ανώτατου προϋπολογισμού 1.500,00€ (χιλίων πεντακοσίων ευρώ), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων.

Η χρονική διάρκεια απασχόλησης ορίζεται σε 15 ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της Σύμβασης.

Άλλα απαιτούμενα στοιχεία:

- Προφίλ της εταιρείας (γενικό).
- Τεκμηρίωση της εμπειρίας της από παρόμοια έργα, οπωσδήποτε και σε θέματα απασχόλησης.

Για την επιλογή του αναδόχου θα συνεκτιμηθούν τρία κριτήρια με αντίστοιχο δείκτη βαρύτητας, όπως φαίνεται πιο κάτω:

ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΔΕΙΚΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ
Στελέχωση	30%
Εμπειρία	30%
Οικονομική προσφορά	40%

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν έγγραφες προσφορές υπόψη της Επιτροπής διενέργειας - αξιολόγησης προσφορών για το συγκεκριμένο και μόνο διαγωνισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης και στην διεύθυνση: Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 69-71 τ.κ:26442 Πάτρα, Α' όροφος μέχρι την **5^η Σεπτεμβρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ.μ.**

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. του Π.Τ.Α/Π.Δ.Ε.

**Απόστολος Κατσιφάρας
Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Μέλη της Επιτροπής διενέργειας - αξιολόγησης προσφορών

Η Διαχειρίστρια του έργου PROMPT	Ο Προϊστάμενος Τμ. Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων	Ο Διευθυντής του ΠΤΑ/ΠΔΕ
Αναστασία Πυργάκη	Ευστάθιος Παπαχριστόπουλος	Χρήστος Παπασημακόπουλος